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Organization

TRAVAGLIATO CAVALLI

XXXV  EDIZIONE INTERNATIONAL  B – SHOW E.C.H.A.O. 

 XXIII  ARABITALIA

XI  STRAIGHT EGYPTIAN

02-03-04 MAGGIO 2014
Dal 1 al 4 Maggio  torna  presso il quartiere fieristico di Travagliato la XXXV edizione di Travagliato Cavalli, un appuntamento importante e di grande richiamo per allevatori, cavalieri, operatori del settore e appassionati di cavalli. Nel giorni 2-3-4 Maggio, si svolgeranno, lo show di morfologia internazionale Ecaho (cat.B Internazionale), la XXIII edizione di Arabitalia e l’XI edizione di Straight Egyptian.
Per quanto riguardo lo show dedicato alla morfologia, mercoledì 30 Aprile e 01 Maggio è prevista la scuderizzazione dei cavalli. La gara prenderà il via il 2 Maggio alle 9.30 con la sfilata delle puledre e dei puledri ( cat.1-6) nati tra il 2013 e il 2011.  Sabato 3 maggio si proseguirà con le Fattrici ( cat. 7-9) con quelle nate tra il 2004 e il 2010 e di dieci anni e oltre; si continua con gli  Stalloni (cat.10-12) di quelli nati tra il 2004 e il 2010 e dieci anni  e oltre. Mentre domenica 4 Maggio sfileranno infine i futurity maschi e femmine nati quest’anno (cat. 13-14) e le fattrici con puledro e puledra (cat. 15-16). Seguirà il CAMPIONATO FINALE (Yearlig femmine-Yearling maschi-Puledre-Puledri-Fattrici-Stalloni)  con la proclamazione del Best in show, ossia del cavallo migliore tra i Campioni.
La giuria internazionale è composta da:  Maria Annaratone Ferraroni (Italia), Yves A. Richardier (Francia),                                           Joanne Lowe (Gran Bretagna),   Mohamed Machmoum (Marocco),  Holger Ismer (Germania),   Teresa De Borbon  (Spagna).

Componenti della commissione disciplinare sono:  Laura Mascagna, Serenella Zerbini,  Amadio Sparapan. Ring steward: Massimiliano Moser.
Nel pomeriggio di domenica, a partire dalle 14.00, si svolgeranno inoltre l’undicesima edizione dell’evento Straight EGYPTIAN  e, dalle 15.30, la XXIII edizione di Arabitalia.
 La 35esima edizione di  Travagliato Cavalli è organizzata dalla AST s.p.a. in collaborazione con Arabite s.r.l. All’aspetto prettamente agonistico si unirà,  come di consueto, quello legato alla storia e alle tradizioni che ruotano attorno al mondo dei cavalli. Non mancheranno momenti di intrattenimento con spettacoli a tema. E’ prevista la presenza di testate giornalistiche specializzate.
 

